

令和2年9月28日

各位

湘南信用金庫

「ディスクロージャー誌2020年（2019年度版）」計数編 正誤表（その2）

「ディスクロージャー誌2020年（2019年度版）」計数編の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

・訂正内容

財務諸表・貸借対照表注記

7ページ

その他有価証券

(単位：百万円)

	種類	誤		正	
		2019年度		2019年度	
		貸借対照表 計上額	取得原価	貸借対照表 計上額	取得原価
貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	その他	<u>9,176</u>	<u>8,946</u>	<u>8,676</u>	<u>8,446</u>
	小計	<u>90,248</u>	<u>89,290</u>	<u>89,748</u>	<u>88,790</u>
貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	その他	<u>13,496</u>	<u>13,791</u>	<u>13,996</u>	<u>14,291</u>
	小計	<u>66,241</u>	<u>67,126</u>	<u>66,741</u>	<u>67,626</u>

連結損益計算書

20ページ

(単位：百万円)

科目	誤	正
	2019年度	2019年度
(略)	(略)	(略)
法人税、住民税及び事業税	<u>52,340</u>	<u>23,186</u>
法人税等還付額	<u>△32,153</u>	<u>△29,940</u>
(略)	(略)	(略)
法人税等合計	<u>370,918</u>	<u>297,224</u>

連結情報・連結貸借対照表注記

25 ページ

その他有価証券

(単位：百万円)

	種類	誤		正	
		2019 年度		2019 年度	
		貸借対照表 計上額	取得原価	貸借対照表 計上額	取得原価
貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	その他	<u>9,176</u>	<u>8,946</u>	<u>8,676</u>	<u>8,446</u>
	小 計	<u>90,248</u>	<u>89,290</u>	<u>89,748</u>	<u>88,790</u>
貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	その他	<u>13,496</u>	<u>13,791</u>	<u>13,996</u>	<u>14,291</u>
	小 計	<u>66,241</u>	<u>67,126</u>	<u>66,741</u>	<u>67,626</u>

以上